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 q2را جذب كنند، پس علامت بارهاي q3بايد بار q4و q2صفر شود، هريك از دو بار q3برآيند نيروهاي وارد بر

  اند. نادرست» 4«و » 3«هاي  است، پس گزينه q1قرينه علامت بار q4و

و در خلاف جهت آن باشد، پس  F13اندازه با بايد هم F43و F23چون برآيند نيروها صفر است، پس برآيند دو نيروي
  اندازه با  بايد هم F43و F23ها قرار بگيرد، در نتيجه دو نيروي بايد روي نيمساز زاويه آن F43و F23برآيند دو نيروي

                                دهيم: برابر قرار مي F13را با F43و F23هم باشند. اندازه برآيند دو نيروي
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را دفع كند و هر دو نيرو به سـمت   q3مثبت باشد، بايد بار q2را جذب و اگر بار q3منفي باشد، بايد q1ـ با توجه به شكل، اگر بار» 3«گزينه  -13
  پذير نيست. پايين خواهد بود كه در نتيجه برآيند نيروها نيز به سمت پايين خواهد بود كه امكان
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